
北星まちづくり推進協議会 会議録 令和４年度第３回

議事の内容

1 開会

会議概要

日時 令和５年３月２３日(木曜日) 午後 6時 30分から午後7時３0分まで

場所 北星地区センター大ホールA

出席者 委員（12名，正副会長以外は50音順）

中村会長，有田副会長，青塚委員，小笠原委員，加賀美委員，佐藤（美）委員

竹内委員，松本委員，宮津委員，村田委員，矢三委員，山田委員

（欠席者 市川委員，佐藤（潤）委員，高橋委員，土井委員，三上委員，森委員）

事務局

地域まちづくり課 成田課長，谷口補佐，木下主査

会議の公開・

非公開

公開

傍聴者の数 ０名

会議資料 次第

資料１令和4年度地域まちづくり推進事業補助金を受給して実施された事業報告

資料 2令和 5年度北星地域活動計画（案）

資料 3 北星まちづくり推進プログラム



２ 検討事項

（１）令和4年度地域まちづくり推進事業補助金を受給して実施された事業報告

資料１「令和4年度地域まちづくり推進事業補助金を受給して実施された事業報告」を基に，

今年度事業について，各実行委員会より報告があった（北星6地区防災事業は，前回会議で事業

内容について報告済みのため，収支のみ報告）。

【活動内容】

＜北星地域福祉ネットワーク事業＞

・「やさしい福祉のまち通信」を作成及び発行

・発行部数は 16,000 部

・今年度は，ライナーネットワークを利用して，北星地域で全戸配布

＜「北の散歩道」環境保全事業＞

・「北の散歩道」を考えるワークショップ開催

・秋を楽しむ，二足早い，はろうぃん in北の散歩道開催

・大有小学校での総合的な学習の時間出前授業

・北の散歩道の落ち葉を使用した腐葉土づくり

両事業とも，各委員より個別質問等はなかった。

（２）令和5年度北星地域活動計画

令和5年度より，包括型モデル事業補助金を導入するにあたって，事務局より以下のとおり説

明があった。

【説明内容】

・北星地域には３つの柱となる事業が存在している

・各実行委員会間の協力体制が整っている

・令和5年度，各事業共に事業規模の拡大が予想される

・上記のような事情から，包括型モデル事業補助金の導入を提案（会長及び副会長了承済み）

・仮）北星まちづくり連絡会を組織

（北星まち協の意向をより反映させるため，北星まち協委員を中心に組織）

・補助金は，仮）北星まちづくり連絡会に支給され，そこから各実行委員会へ分配

・補助金は，各実行委員会間でやりとり可能

事務局説明後，会長を中心として包括型モデル事業補助金導入についての意見交換が行われ，

「仮）北星まちづくり連絡会」へ各委員が就任することに対する了承，包括型モデル事業補助金

導入について進めるべきという意見を得た。



（３）北星まちづくり推進プログラム改訂について

前回会議での各委員からプログラム改訂についての意見を受け，事務局が改訂案を作成し，

各委員へ報告を行った。

【改訂内容】

＜３ 地域資源と特色のある取組＞

特色のある取組の「ふれあい盆踊り・子ども太鼓・ふれあい運動会（川端地区市民委員会）」は，

取組終了のため削除。

＜４ 地域の現状分析と課題解決のための取組・市への要望等＞

「郷土愛や誇りの醸成・コミュニティ活性化（世代間交流）」の「課題解決の取組・魅力づくり」

に記載されている「【優先】北星地域みどころマップの作成」「【優先】地域を知るためのウォーキ

ングマップの作成と効果的な活用」を最終ページ「過去の取組」へ移動。また，全ての【優先】

記載を削除。

「実施主体」に記載されている「北星 6地区地域の魅力再発見事業実行委員会」は解散となっ

ているので削除。また，「北星6地区・教育大学連携事業実行委員会」は，「「北の散歩道」環境保

全事業実行委員会」と名称変更したため，記載を変更。

各委員より追加の意見はなく，令和 4年度北星まちづくり推進プログラムが確定した。

３ その他

事務局から、次の２点について説明があった。

１、次回日程について

２、各実行委員会開催について

４ 閉会


